
 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONFIDENŢIALITATEA ÎN 
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Consilierii învață că orice se spune într-un interviu de consiliere ar 

trebui să rămână confidențial, exceptând situaţiile în care există pericol 

pentru client sau pentru o altă persoană sau dacă există suspiciuni de abuz 

asupra copiilor. Consilierii explică principiul confidențialității clienților lor 

în timpul primului interviu. Dacă informațiile care indică pericolul pentru 

o persoană sunt dezvăluite în timpul interviurilor, consilierii reamintesc 

copiilor obligația consilierului de a raporta acest pericol autorităților 

competente. Comunicarea privilegiată în relațiile dintre consilier și client 

este un drept legal autorizat de autorităţile statului. Dosarele consilierilor 

pot fi citate, iar consilierii pot fi chemați să depună mărturie în cadrul 

procedurilor judiciare în cazul în care informațiile pe care le dețin sunt 

considerate necesare pentru o decizie judecătorească.  

Unii consilieri susțin că atât copiii, cât și adulții ar trebui încurajați 

să comunice mai deschis și că prin activitatea sa consilierul poate facilita 

acest proces în cadrul interviului de consiliere familială. În plus, ei susțin 

că părinții și alți adulți pot oferi informații necesare despre copil; adultul 

semnificativ din viața copilului poate deveni co-consilier. O înţelegere 

semnată cu părinții pentru a proteja confidențialitatea sesiunilor de 

consiliere a copilului poate stabili confidențialitatea comunicării. Discuția 

cu părintele despre relația de consiliere poate, de asemenea, să ofere 

consilierului oportunități de a-l implica pe părinte în activitățile din afara 

sesiunilor de lucru, cum ar fi sarcinile pentru teme sau culegerea de 

informații. 

O evaluare atentă a problemei poate ajuta consilierul să decidă dacă 

trebuie păstrată confidențialitatea strictă sau dacă ar trebui să fie incluse și 

alte persoane. Decizia de a include pe alții sau de a partaja informații ar 



 

trebui întotdeauna discutată cu copilul pentru a evita neînțelegerile și 

pentru a menține încrederea necesară relației de consiliere. Copilul poate 

fi de acord și de fapt, poate conduce discuțiile. 
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